BioLomorFismi tra sdR di benere {
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(i) § isomarfismo <> Y (A)=[".
Nor&: A e Y hanno und strutura Ai ruﬂoo GCHETNO e
hanno '3 TO‘DO'O 13 e‘uo?ienfe (e Struttury 0'0.).
bim.: (E-éé(): fr 13 4-‘or'mu|3 c\i Hurwi‘tz, &
ﬁ‘l |, € un riveStimento non ramificdto=
8.y =3 induce G sui rivuniv. di Xe
cioe G7C— T olo..Com onenc;o con und tras\SZionej
wLOG §(@=0, ciod 'G(0)=0. G induce §: XV =
= G(N)CT. G induce § =G@+L=,, ) GR)
Y LeA, ciod w(@,VN=CE+D-GC(RET.
Fissato Q,w(&,ﬂ) & loc. cost. in & =
= G @+l)=G@ YleA= G e A-invirinte=
:=i>é deTerminato ()a G'I\P) P FGNHQ‘O reamma
fondamentale ?‘G’ & cost. =X cioe GP°=y®,¥e C.
(i) e (iii) se%ém{g Foiché J&%‘ﬁ ]r/\g(/\)‘- O
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TJeo.: X= (l://\)‘s'tx—b)( duto. T.c. %(03=0.A“0r8‘.
(i) ¥=+1; oppure,
(ii) A= revicolo uao‘raro) =14 OFPure)
@) A= s  esvondle, x=H1 .
bim.: (i) ok. Sia QQ/\ Q)i YY)O("ulO minimo ¢ § {Romorsismo =>
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1no\Tre, <L, 60> =A. X(¥DeA, e
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@) =2*-mx-m. [¥(=A=>m=-1 Se m=9,
¥=2i e A=<l,i0> ¢ reticolo quadr;aro.
Se m#0, m=2Re¥=> m=11, ¥ =o*3*
e N\ & il reticolo esabonale. O
Cor.: XsdR cpt conn. di genere 1= X=C/A con
A=<, T> con T=X+in , n70 (TelH).
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Per StuJiare i' cdSo q.(X)72 conSiJer‘iamo:
AZIONE Dl GRUPPO & SUPERFICIE QUOZIENTE .
X sdR e (G,*) gr‘uﬂao sinito e [azione di G su X

& p:GxX—=X " Azione: W6 =x, (k) = (la(x).
(%) %) F=9.() | |
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(iv) ' 3 omeo. |ocale tc. UG = X/G in i
1 tani 0), 1) e 2) implicano:
Teo.: 3zione di G su 'X olo. ¢ ecf. induce T:X=X/G r.c.:
e X/G eredita und strutura di SJQJ'
e X € olo. e oLq%,TC:‘G-t
bim.: no. O
Lemma: - X—=Y=X/G. \7’/3 4 pro Ji diramazione
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Dim.: 7 X— K/G, K“(A&) ={%, ., Kn§ =
= AXO&;‘X-&(G—) e Malrxy (G) somo coniuati =>
ﬁ\mxg(@\:\%ﬂm&« (&) e
B'\%K-(G)lz t=I1G|. O
Cor.. :X=>Y=XYG, 14,4 €Y lusgo i diramazione
{X&,gi insieme Ji ramificdzione So re &,J'Lé":m'loqzxm'l‘(.
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